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În ultima jumătate a secolului XX şi începutul secolului XXI, propaganda ecologistă a luat proporŃii 
extraordinare. Una dintre teoriile acestei mişcări mondiale susŃine că pământul o să se sfârşească din 
cauza unei calamităŃi naturale, care poate fi prevenită numai prin acŃiuni radicale, susŃinute financiar de 
către guvernele lumii. 
S-au dat multe legi sau reguli iniŃiate şi susŃinute de către mişcările ecologiste ale căror recomandări, de 
obicei, urmăresc: 
1. O eliminare graduală a capitalismului şi înlocuirea lui cu socialismul; 
2. O extindere a controlului guvernului în viaŃa privată a individului şi diminuarea dreptului individului prin 
multiplicarea legilor, regulilor şi controlul mediului înconjurător; 
3. O diminuare graduală a proprietăŃii private sau a controlului individului asupra proprietăŃii; 
4. Aplicarea de sancŃiuni financiare sau penale celor ce încalcă aceste legi. 
5. Şi nu în ultimul rând, eliminarea fiinŃei umane de pe mari porŃiuni ale Terrei şi reinstaurarea acestor 
suprafeŃe de pământ la “forma lor iniŃială”. Omul este văzut ca parte a problemelor de mediu şi trebuie 
eliminat. 
Protejarea şi menŃinerea mediului înconjurător este o cauză nobilă şi trebuie tratată ca atare. Însă 
mişcare ecologistă merge până la extrem, făcând din această cauză o religie demonică menită să 
distrugă lumea. 
În trecut, legile privitoare la mediu au fost iniŃiate pentru ... a proteja mediul, când de fapt, în multe cazuri, 
acestea au avut un efect negativ asupra populaŃiei, economiei şi chiar asupra mediului însuşi. 
De cele mai multe ori, dovezile “ştiinŃifice” citate de către mişcarea ecologistă s-au dovedit a fi 
neadevărate sau fără o bază solidă, dar aceste “eşecuri” de cele mai multe ori, nu sunt făcute public, iar 
legile care au fost puse în vigoare pe baza acestor “dovezi” rămân în continuare în vigoare, nealterate. 
Aici în Statele Unite, foarte mulŃi proprietari de pământuri află cu stupoare că pe propietatea lor se află o 
“specie pe cale de dispariŃie”, ce ar trebui să fie protejată. Ceea ce ar trebui să fie un lucru bun. Însă 
odată ce se află vestea, marea descoperire devine o pacoste. Este foarte cunoscut cazul, de acum 
câŃiva ani în urmă, când un fermier din California îşi ara ogorul, care măsura câteva sute de hectare, 
când cei de la mediu au descoperit că, de fapt, pe suprafaŃa acestuia se află un … şoarece care era pe 
cale de dispariŃie. L-au oprit imediat din lucru şi au început luptele … în sala de judecată. 
MulŃi proprietari de pământuri sau fermieri au pierdut sute de mii de hectare de pământ, case, sau alte 
construcŃii din cauza legilor aberante date de către guvern sau de către municipalităŃile locale înfluenŃaŃi 
de către mişcarea ecologistă. În multe cazuri, proprietarii au încercat disperaŃi să respecte legile sau 
regulile, dar totul a fost în zadar. Proprietatea a fost confiscată, s-au dat amenzi usturătoare, ba chiar, în 
unele cazuri, proprietarii au fost pedepsiŃi cu închisoarea din cauza nerespectării legilor cu privire la 
mediul înconjurător. 
Cu toate că propaganda mass-mediei au scos în evidenŃă faptul că, marile companii sunt cele care 
poluează cel mai mult, în realitate, proprietarii de business-uri mici şi mijlocii, sau simplii proprietari sunt 
cei care „poluează” cel mai mult mediul, pentru că nu pot fi la pas cu legile sau regulile, care vin „pe 
bandă rulantă”, împinse de mişcarea atotputernică a mediului. 



Efectele influenŃei ecologismului au început să apară cu zeci de ani în urmă. PreŃul energiei a ajuns unde 
a ajuns din cauză că, în ultimii ani, nu s-a construit nici o centrală termică, ne mai vorbind de centrale 
electrice nucleare. Iar, dacă s-a putut au fost închise şi parte din cele existente. 
Numai în California, în ultimii 20 de ani, grupări mari de ecologişti au luptat cu toată intensitatea pentru a 
se opune construirii a noi centrale nucleare, iar multe dintre cele existente au fost nevoite să se 
oprească, pentru că nu au putut supravieŃui legilor stricte, şi uneori aberante, pe care proprietarii 
acestora au trebuit să le urmeze. Aşadar, în ultima vreme, companiile energetice nici măcar nu au mai 
încercat să construiască o centrală termică sau nucleară. 
Aici, în partea de nord-vest a Statelor Unite, unde locuim noi, marea majoritate a energiei electrice este 
generată de hidrocentralele de pe râul Columbia, un râu de mărimea Dunării. Urmărind ştirile locale 
aproape în fiecare zi la radio sau pe internet, aflăm că nu trece o săptămână să nu se amintească de 
efectul „devastator” pe care hidrocentralele le au asupra speciilor de peşti, în special a salmonului, cu 
toate că s-au luat măsuri extreme pentru acomodarea acestuia pentru a urca pe fluviu în sus pentru a-şi 
depune icrele. 
Se aminteşte foarte des de efectele negative ale hidrocentralelor, şi că acestea trebuiesc demolate. Şi 
locul trebuie readus la starea iniŃială pentru a proteja speciile şi mediul. Să nu mai amintesc, dacă se 
întâmplă să locuieşti într-o zonă care este „protejată” sau inclusă în planul de „conservare” a mediului, nu 
Ńi se dă voie să tai un copac, chiar dacă acesta este pe proprietatea ta. 
Ecologismul este o afacere de miliarde. Suntem obişnuiŃi să privim la “săracii” ecologişti care încearcă 
din răsputeri să salveze planeta, chiar atunci când aceasta nu trebuie salvată. Aceasta este afacerea 
secolului. 
În 1999, organizaŃiile ecologiste din America au primit peste 3 miliarde şi jumătate în contribuŃii, ceea ce 
le-a permis să îşi construiască spaŃii şi birouri în cele mai luxoase zone ale centrelor oraşelor, o imagine 
destul de diferită de ecologiştii de acum 40 de ani care îşi dedicau timpul liber, pe gratis, pentru „a salva 
planeta”, 
OrganizaŃiile ecologiste din această Ńară sunt angajate în campanii masive de propagare a conceptului 
ecologist şi de cele multe ori le mai rămân fonduri foarte mici pentru ceea ce şi-au propus, adică de a 
„salva mediul”. 
Potrivit unei publicaŃii din Sacramento, California numită “Sacramento Bee”, într-un editorial semnat de 
Ken Knudson, se afirmă că „şase organizaŃii ecologiste guvernamentale, cheltuiesc cu mult mai mult de 
60% din bugetul anual pe campanii de colectare de fonduri, iar potrivit regulilor din vigoare, o organizaŃie 
trebuie să cheltuiască cel puŃin 60% din buget pentru cauza pentru care şi-o propune, în cazul acesta de 
a proteja planeta de efectele „negative” ale acŃiunilor omului. 11 dintre cele 20 de organizaŃii naŃionale 
ecologiste, includ în darea de seamă anuală, cheltuieli foarte mari pentru colectarea de fonduri, sume 
care, de fapt, au fost dedicate pentru protejarea mediului, sub o formă voalată. 
Ecologismul nu mai are legături cu ştiinŃa, ci a intrat în sfera politică şi financiară. Dovezile ştiinŃifice nu 
mai sunt necesare decât atunci când este vorba de atingerea unui anumit scop politic. 
Foarte puŃini dintre oamenii de rând, realizează ce planuri diabolice au ecologiştii. În Statele Unite, 
Proiectul Wildlands (Pământuri Sălbatice) este un proiect major de a reloca americanii de pe aproximativ 
50% din suprafaŃa locuită şi de a readuce aceste suprafeŃe la forma lor iniŃială de sălbăticie. Potrivit lui 
Matt Bennett, de la organizaŃia non-profit Citizens with Common Sense, proiectul Wildlands este cel mai 
ambiŃios atentat al mişcării ecologiste de pe continentul american. Acesta presupune rezervarea şi 
aducerea la starea iniŃială a milioane de hecatrea de pământ, începând din Mexic, Statele Unite şi până 
în Canada. 
Însă pericolul cel mai mare este că, mişcarea ecologistă a intrat subtil şi prin mişcările creştine din ziua 
de azi. Filosofia radicală ecologistă este bazată pe credinŃe religioase, care presupun că dumnezeu este 
în tot şi totul este dumnezeu, iar pământul este mama lor (Gaia). Şi că toate fiinŃele vii sunt egale şi că 
omul şi-a întrecut limitele, ajungându-se a se crede că el, omul de fapt, este o pacoste pentru natrură şi 
celelalte fiinŃe vii. Socialismul, spun ei, este singura formă de guvernare a societăŃii umane capabilă să 
salveze planeta, pe când capitalismul trebuie eliminat. 
„SalvaŃi Planeta” este lozinca mişcării ecologiste mondiale. Dar pentru a o salva, trebuie să ştim exact de 
la ce? Trebuie să ştim exact cauzele care duc la pierirea pămăntului, ori acestea sunt prea vaste şi peste 
puterile noastre. Din acŃiunile lor reiese că, de fapt Terra trebuie salvată de ... noi, de oameni, care 
suntem cauza tuturor deficienŃelor ecologice care au loc pe aici pe pământ. 


